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управління житловим фондом у ринкових умовах та реалізацію розвитку міста
Херсона до 2020 року, підвищення комфортності та умов безпеки проживання
мешканців  міста  в  багатоквартирних  житлових  будинках  із  раціональним
використанням існуючого ресурсного потенціалу, поліпшення технічного стану
та  експлуатаційних  показників  житлового  фонду,  посилення  несучої
спроможності  конструктивних  елементів  житлових  будинків  із  великим
терміном  експлуатації,  забезпечення  населення  в  необхідних  обсягах  та
належного  рівня  житлово-комунальними  послугами,  створення  сприятливих
умов  для  конкуренції  на  ринку  житлових  послуг  і  зацікавлення  власників
житлової та нежитлової нерухомості в ефективному управлінні та утриманні
спільного майна (багатоквартирних житлових будинків).

1. ВИЗНАЧЕННЯ ПРОБЛЕМ, 
НА РОЗВ’ЯЗАННЯ ЯКИХ СПРЯМОВАНА ПРОГРАМА

Сьогодні  житлова сфера міста зазнає значних труднощів,  пов'язаних із
гострим  дефіцитом  фінансів,  слабкою  матеріально-технічною  базою,
недостатньою кваліфікацією кадрів. Існуюча система обслуговування житла, в
якій житлово-експлуатаційна організація одночасно виступає в ролі замовника
та  виконавця  робіт  з  обслуговування  та  утримання  житлових  будинків,  є
неефективною і не може забезпечити вимог мешканців щодо повноти та якості
житлових послуг. 

Основними проблемами, на розв’язання яких спрямована ця Програма, є:
-  погіршення  експлуатаційних  показників  житлових  будинків  та

підвищення  рівня  фізичної  та  моральної  зношеності  конструктивних
елементів,  інженерних  мереж та  обладнання,  відповідно  до  періоду  їхнього
введення в експлуатацію, відставання капітального ремонту від нормативних
потреб  стає  нагальною  проблемою,  залишається  питання  проведення
вибіркового  капітального  ремонту, підтримання  в  технічно  справному  стані
конструктивних елементів будівель та їх технічного обладнання;

-  погіршення  технічного  стану  будинків  кварталів  старої  забудови,  їх
окремих  конструкцій,  художніх  та  архітектурних  елементів  з  метою
збереження  історико-архітектурної   спадщини  в  межах  історичної  частини
міста,  виникає  необхідність  запобігання  руйнуванню  конструктивних
елементів будівель і споруд за рахунок ремонтних та реставраційних робіт для
виведення їх з аварійного стану, вжиття заходів збереження окремих художніх
та архітектурних елементів на  будинках, де виникла загроза їх втрати;

-  забезпечення  відновлення  роботи систем  протипожежного  захисту
будинків підвищеної поверховості, а саме: автоматичної пожежної сигналізації,
системи протидимного захисту, підпору повітря, внутрішньої протипожежної
системи водопостачання, проведення технічного обстеження спеціалізованою
організацією з визначенням їх стану та складанням відповідного кошторису; 

-  низька  обізнаність  мешканців  багатоквартирних  житлових  будинків
щодо реалізації на території міста Закону України «Про особливості здійснення
права власності у багатоквартирному будинку»  через  відсутність
роз’яснювальної роботи та відповідних заходів.
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Незважаючи  на  зусилля,  спрямовані  підприємствами  на  підтримку
належного технічного стану ліфтів та їх безпечну експлуатацію, ліфтовий парк
має  високий  рівень  фізичного  і  морального  зносу  обладнання,  потребує
системного  підходу  до  вирішення  проблем.  Використання  після  закінчення
довготривалої експлуатації без проведення експертної оцінки заборонено. Для
надійної  експлуатації  ліфтів  та  ліфтового  обладнання,  необхідно  своєчасне
проведення технічної експертизи, капітального ремонту, модернізації ліфтів у
житлових будинках, обладнання їх сучасним диспетчерським зв’язком.

Крім  того,  серед  інших  проблем  міста  є  утримання  та  експлуатація
будинків/гуртожитків  та  їх  житлових  приміщень.  Особливо  гостро  стоїть
проблема  з  утримання  та  експлуатації  33  гуртожитків,  які  прийнято  до
комунальної  власності  міста  у  2014-2015 роках.  Їх незадовільний технічний
стан,  відсутність  приладів  обліку  споживання  житлово-комунальних  послуг,
недосконала  тарифна  політика  призводять  до  того,  що  мешканці  вчасно  не
розраховуються  за  надані  житлово-комунальні  послуги,  внаслідок  чого
зростають боргові зобов’язання та існує загроза припинення постачання цих
послуг.

2. МЕТА, ОСНОВНІ ПРИНЦИПИ
І НАПРЯМКИ РЕАЛІЗАЦІЇ ПРОГРАМИ

Метою Програми є  вирішення нагальних  проблем  у  галузі  житлового
господарства шляхом підвищення комфортності та умов безпеки проживання
мешканців міста в житлових будинках, забезпечення належної та безперебійної
експлуатації та утримання житлового фонду.

Головним напрямком Програми є  зменшення до рівня експлуатаційної
безпеки  зносу  основних  фондів  у  житловому  господарстві,  поліпшення
технічного  стану  житлових  будинків  за  рахунок  виконання  комплексу
першочергових робіт і низки заходів у період 2016 - 2020 років, які спрямовано
на вдосконалення системи управління об’єктами житлового господарства,  та
поетапна передача ефективному власнику житлових будинків в управління та
самофінансування необхідних заходів, пов’язаних з експлуатацією/утриманням
та ремонтом житлових будинків,  задоволення потреб споживачів  у житлово-
комунальних послугах в необхідних обсягах та належної якості,  запобігання
виникненню  надзвичайних  ситуацій,  пов'язаних  із  функціонуванням
інженерно-технічних  систем  та  конструктивних  елементів  будівель,
упровадження механізмів та обладнання, що оптимізують витрати з технічного
обслуговування, діагностики та капітального ремонту (модернізації) ліфтів. 

Упровадження державної політики в житловому господарстві планується
провадити  поетапно,  з  урахуванням  інтересів  кожної  конкретної  людини,
шляхом  широкого  роз’яснення  нормативно-правових  актів  та  надання
консультативної  допомоги.  Для  виконання  поставлених  Програмою  завдань
заплановано  стимулювання  мешканців  щодо  створення  в  багатоквартирних
житлових  будинках  об’єднань  співвласників  багатоквартирних  будинків,
залучення  на  конкурсних  засадах  фізичних/юридичних  осіб  до  управління
житловими  будинками,  через  створення  інституцій  управителів  та

4



управляючих  компаній  для  розвитку  конкурентного  середовища  на  ринку
послуг з утримання житлового фонду.

3. ЖИТЛОВЕ ГОСПОДАРСТВО м. ХЕРСОНА

3.1 Підтримка в технічно справному стані житлових будинків 
на території міста Херсона на 2016-2020 роки

На  балансовому  обліку  департаменту  житлово-комунального
господарства  міської  ради  знаходиться  1547  багатоквартирних  житлових
будинків, в управлінні та утриманні об’єднань співвласників багатоквартирних
будинків  (далі  –  ОСББ),  житлово-будівельних  кооперативів  (далі  –  ЖБК)  і
відомств – 479 житлових багатоквартирних будинки, загальною площею 2 721,
7  тис.  м2,  в  яких  проживає  123,  4  тис.  мешканців.  Площа  покрівель  цих
будинків складає 1 856, 4 тис.м2.

Централізованим опаленням обладнано  797 житлових багатоповерхових
будинків, в яких  встановлено 831 елеваторний вузол та 18 бойлерних. 

Протяжність внутрішньобудинкових  мереж становить:
 - опалення – 179, 7 тис. пог. м;
 - холодного водопостачання – 75,7 тис. пог. м;
 - гарячого водопостачання – 22,7 тис. пог. м;
 - газопостачання – 78,4 тис. пог. м;
 - електричних мереж –  344,1 тис. пог. м.
Для  визначення  та  виконання  комплексу  робіт,  спрямованих  на

підтримку  в  справному  стані  конструктивних  елементів  будинків,  заданих
параметрів  та  режимів  роботи  технічного  обладнання,  проведено  загальний
огляд  житлових багатоквартирних  будинків  та  їх  конструктивних  елементів,
складено  акти  технічних  обстежень,  визначено  обсяг  робіт  з  підготовки
будинків  до  експлуатації  у  весняно-літній  період  2016  року,  встановлено
особливо незадовільний технічний стан 75 жилих будівель та їх інженерного
обладнання,  що  мають  першочергову  потребу  у  виконанні  капітального
ремонту в 2016 році. Уточнено обсяги та види робіт з капітального ремонту,
розраховано  кошторисну  вартість  по  кожному  будинку.  На  підставі  цього
визначено пріоритетні напрямки та першочергові види робіт, виконання яких
забезпечать  поліпшення  існуючого  технічного  стану  житлового  фонду,  що
дозволить уникнути фізичного та морального зносу житлових будинків, а саме:
існує  нагальна  потреба  в  проведенні  капітального  ремонту  покрівель,
виконанні  експертного  обстеження,  капітального  ремонту  та  повного
технічного огляду 219 ліфтів. Не менш важливим є виконання капітального
ремонту внутрішньобудинкових мереж та інженерного обладнання житлових
будинків, що дозволить вчасно підготувати об’єкти до роботи в зимовий період
2016-2017 років та уникнути аварійних ситуацій. При фінансуванні з міського
бюджету на проведення капітального ремонту пріоритет буде надано об’єктам
за наявності співфінансування мешканців будинку.

Крім  того,  для  отримання  висновку  про  технічний  стан  будівель  та
конструкцій  або  інформації  про  фактор  впливу  техногенного  і  природного
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характеру необхідно передбачити в Програмі кошти на розроблення проектно-
вишукувальних робіт. 

У  рамках  цієї  Програми  щороку  планується  виконання  комплексу
першочергових  заходів  з  капітального  ремонту  житлового  фонду  та
інженерного  обладнання,  облаштування  ігрових  майданчиків  на
прибудинкових  територіях,  будівництво  пандусів  та  спеціальних шляхів  для
інвалідів. 

Житлово-експлуатаційні підприємства, які надають послуги з утримання
житлових  будинків  комунальної  форми  власності,  не  мають  коштів  на
проведення  поточного  ремонту,  оскільки  тарифи  на  послуги  з  утримання
будинків,  споруд  та  прибудинкових  територій  затверджені  на  рівні
сформованих складових 2008 року. В зв’язку із систематичним підвищенням
протягом  2008-2016  років  вартості  електричної  енергії,  пально-мастильних
матеріалів, мінімальної заробітної плати та вартості матеріалів для проведення
робіт з підготовки будинків до роботи в зимовий період, підприємства мають
збитки від невідшкодування різниці в тарифах. Крім того, в гуртожитках, де
мешканці,  відповідно  чинного  законодавства  України  не  можуть  бути
повноцінними  споживачами  комунальних  послуг  з  газо-,  водо-,  електро-,
теплопостачання  і  сплачують  тільки  за  кімнати  та  площі  загального
користування, за частину кімнат, які не заселені та за нежитлові приміщення,
які  не  передані  в  оренду  та  знаходяться  в  комунальній  власності  міської
територіальної громади, всі витрати за їх утримання покладаються на житлово-
експлуатаційні  підприємства.  Тому  Програмою  передбачено  фінансову
підтримку на покриття різниці в тарифах обслуговуючим підприємствам усіх
форм  власності,  які  обслуговують  житловий  фонд  комунальної  форми
власності.

Разом  із  тим,  виконавчими  органами  міської  ради  в  2016  році
запроваджується  Порядок  фінансування  робіт  з  капітального  ремонту, який
дасть  можливість  мешканцям  самостійно  обирати  пріоритет  та
першочерговість виконання робіт на кожному окремому житловому будинку,
забезпечить  можливість  здійснення  контролю  з  боку  співвласників
багатоквартирного  будинку  за  проведенням  капітального  ремонту  та
прийманням цих робіт.

3.2 Ремонт та реконструкція кварталів 
старої   забудови в місті Херсоні у 2016-2020 роках

Технічний  стан  житлових  будинків  у  центральній  частині  міста  не
відповідає  сучасним  нормативним  вимогам  щодо  безпечного  і  комфортного
проживання.  Ґраничний  термін  експлуатації  окремих  житлових  будинків
закінчився,  в  окремих  випадках  знос  основних  конструктивних  елементів
становить  більше  60-70%.  Протягом  тривалого  часу  не  проводилися
обстеження  конструктивних  елементів  будинків,  стан  фасадів,  балконів  та
інженерних  мереж. Погіршення  технічного  стану  будинків  кварталів  старої
забудови,  їх  окремих  конструкцій,  художніх  та  архітектурних  елементів,
фасадів  призводить  до  поступового  знищення  історико  -  архітектурної
спадщини в межах історичної частини міста Херсона. В зв’язку з розвитком
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туристичної галузі, створенням сприятливих умов для залучення інвестицій у
цю галузь,  необхідно  відновлювати  історичні  будівлі  в  центральній  частині
міста.  Для запобігання руйнуванню їх конструктивних елементів планується
проведення  низки  першочергових  заходів  із  детального  обстеження
(дослідження), реєстрації дефектів, збирання планувальних і конструктивних
документів,  проектно-вишукувальних  робіт  із  залученням  профільних
фахівців,  проектування  і  реалізації  запланованих  заходів.  При  фінансуванні
ремонтних та реставраційних робіт вирішуватиметься питання щодо виведення
їх  з  аварійного  стану  та  збереження  окремих  художніх  та  архітектурних
елементів на будинках, де виникла загроза їх втрати. 

Для вирішення проблеми технічного відновлення існуючого житлового
фонду,  підвищення  його  експлуатаційних  якостей  до  сучасних  стандартів
передбачається принципово новий підхід до вирішення однієї з найгостріших
соціальних проблем міста  –  створення  реальних можливостей  для широких
верств  населення  отримати  якісне,  комфортне  та  безпечне  житло,  основна
мета  –  це  здійснення  інженерної  підготовки,  реконструкції  або  в  разі
необхідності – знесення застарілого житлового фонду, здійснюється за рахунок
забудовників  (інвесторів),  відповідно  до  містобудівної  документації  на
будівництво об'єктів у цих кварталах.  

3.3. Відновлення (ремонт) протипожежних систем захисту в будинках
підвищеної поверховості у м. Херсоні на 2016-2020 роки

На сьогодні в місті налічується 27 багатоквартирних житлових будинків
підвищеної  поверховості,  які  потребують  капітального  ремонту
протипожежних  систем,  обладнання  сигналізації  та  протидимного  захисту,
насосів-підвищувачів  тиску  води  у  системах  внутрішнього  протипожежного
водопостачання.  Відсутність  капітального  ремонту  призводить  до
несвоєчасного виявлення пожеж, стрімкого поширення вогню та задимлення
шляхів евакуації,  що значно ускладнює, а іноді унеможливлює їх гасіння та
рятування людей. Громадяни, які проживають у багатоповерхівках, знаходяться
в постійній небезпеці, адже наявна на сьогодні техніка не дозволяє виконувати
рятувальні роботи вище 9-го поверху.

Забезпечення  пожежної  безпеки  є  невід’ємною  частиною  державної
діяльності  місцевих  органів  влади  щодо  охорони  життя  та  здоров’я  людей,
національного багатства і навколишнього природного середовища. Основною
причиною  такого  становища  є  недостатнє  фінансування  робіт  з  ремонту
(відновлення)  протипожежних  систем  захисту  в  будинках  підвищеної
поверховості  на  державному  рівні.  Впровадження  поетапних  заходів,  які
передбачено в Програмі, дозволить підвищити в м. Херсоні пожежну безпеку в
житлових будинках підвищеної поверховості та запобігти виникненню на них
пожеж.

3.4.Підтримка населення при втіленні в дію на території міста Херсона
Закону України «Про особливості здійснення права власності у

багатоквартирному будинку»
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Відповідно до законодавчих змін у житлово-комунальному господарстві,
роль держави стає менше, а ринкових механізмів – все більше.

З 01 липня 2015 року набув чинності Закон України «Про особливості
здійснення  права  власності  у  багатоквартирному  будинку».  Згідно  із  цим
Законом,  співвласники  будинку  мають  самостійно  управляти  своїм  майном,
при  цьому  вони  зобов’язані  обрати  форму  та  спосіб  управління  своїм
багатоквартирним будинком на загальних зборах.

Програмою  передбачено  поступове  створення  конкурентного
середовища  на  ринку  надання  послуг  з  управління  багатоквартирними
будинками,  запровадження  семінарів,  проведення  брифінгів  та  надання
методичної допомоги організованим будинковим громадам у процесах обрання
управителя  для  здійснення  дієвого  контролю  за  якістю  надання  послуг  з
утримання  житлового  фонду,  також  планується  проведення  заходів
спеціалістами  виконавчих  органів  міської  ради  із  широкої  роз’яснювальної
роботи  з  мешканцями  житлових  будинків  щодо  обрання  способу  та  форми
управління будівлями,  вдосконалення системи управління житловим фондом
через  фізичну  особу-підприємця  управителя  або  юридичну  особу  -
управлінську  компанію,  стимулювання  створення  об’єднань  співвласників
багатоквартирних будинків (ОСББ). 

Відповідно до чинних законодавчих норм, крім роз’яснювальної роботи,
необхідно  провести  комплексне  технічне  обстеження  всіх  будинків  щодо їх
технічного стану та наявності технічної документації, необхідної при передачі
будинку в управління співвласникам. Для підготовки та виготовлення технічної
документації необхідно передбачити кошти з міського бюджету відповідно до
норм чинного законодавства.

Законом  України  «Про  приватизацію  державного  житлового  фонду»
передбачено,  що  власники  квартир  багатоквартирних  будинків  та  житлових
приміщень у гуртожитку є співвласниками допоміжних приміщень у будинку
чи гуртожитку, технічного обладнання,  елементів зовнішнього благоустрою і
зобов'язані  брати  участь  у  загальних  витратах,  пов'язаних  з  утриманням
будинку і прибудинкової території відповідно до своєї частки у майні будинку
або гуртожитку. 

Належну  експлуатацію  таких  об’єктів  планується  забезпечити  шляхом
укладення  наймачами  (власниками)  житлових  приміщень  відповідних
договорів на утримання гуртожитків та їх прибудинкових територій, а також
передбачення  у  міському  бюджеті  дотування  житлових  підприємств,  які
експлуатуватимуть  відповідні  гуртожитки,  до  остаточного  врегулювання  за
такими об’єктами питання на законодавчому рівні.

3.5. Модернізація, диспетчеризація та ремонт ліфтового обладнання

У житлових будинках міста   встановлено  1395 ліфтів,  з  них 13 ліфтів
розукомплектовано  та  не  працюють.  На  балансі  департаменту  житлово-
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комунального господарства міської ради в 315 житлових будинках установлено
934  ліфти,  з  яких  883  (94,5%)  експлуатуються  більше  25  років,  8  ліфтів
розукомплектовано  та  не  працює.  В ОСББ обліковується  461 ліфт, 5  із  них
розукомплектовано та не працює.

У  2014  -  2015  роках за  рахунок  коштів  міського  бюджету  виконано
експертне  обстеження,  капітальний  ремонт  та  повний  технічний  огляд  213
ліфтів  та  відповідно  538  ліфтів  територіальної  громади  та  об’єднань
співвласників багатоквартирних будинків. 

У 2015 році проведено модернізацію 26-ти розукомплектованих ліфтів,
які не працювали більше 15 років, у вказаних підйомниках виконано заміну до
90%  основного  обладнання,  що  дало  можливість  продовжили  термін  їх
експлуатації до 18 років. Незважаючи на зусилля, спрямовані підприємствами
на підтримку належного технічного стану ліфтів та їх безпечну експлуатацію,
ліфтовий парк має  високий рівень  фізичного і  морального зносу  основного
обладнання,  потребує  системного  підходу  до  вирішення  проблем.
Використання  та  експлуатація  небезпечних  підйомників  після  закінчення
визначеного  технічним  експертом  терміну  експлуатації  та  без  проведення
відповідного  технічного  огляду  заборонено.  Для  забезпечення  надійної
експлуатації ліфтового обладнання, необхідно своєчасне проведення технічної
експертизи, капітального ремонту, модернізації та повного технічного огляду
ліфтів у житлових будинках, а також  обладнання їх сучасним диспетчерським
зв’язком.

Проблему  виходу  ліфтового  господарства  міста  Херсона  з  кризового
стану може бути вирішено двома варіантами:

-  шляхом  демонтажу  всього  застарілого  обладнання  та  монтажу  і
введення в експлуатацію нового обладнання, що відповідає сучасним вимогам;

-  шляхом  продовження  строку  експлуатації  наявного  обладнання,  за
умови  обов’язкової  його  модернізації  та  заміни  в  необхідних  випадках
обладнання, яке не підлягає модернізації. 

Перший  варіант  потребує  вкладення  значних  інвестицій  у  ліфтове
господарство міста, що на сьогодні є малоймовірним.

Оптимальним  варіантом  вирішення  проблеми  за  сучасними
економічними  умовами  є  проведення  модернізації  ліфтового  обладнання  на
базі сучасних маловитратних і швидкоокупних енергоефективних технологій і
обладнання,  оскільки  проведення  робіт  із  модернізації  ліфта  –  перевірене  і
економічно доцільне вирішення проблеми оновлення застарілого ліфта.

Комплексна  заміна  всієї  системи  життєзабезпечення  при  збереженні
каркаса  кабіни  ліфта,  направляючих  і  противагів  дозволить  отримати
практично новий ліфт. Заходи щодо модернізації ліфтів передбачають заміну
системи  управління  ліфтом,  основного  двигуна,  лебідки,  електроживлення,
панелі  наказів  і  викличних  постів,  обробки  і  освітлення  кабін,  установку
додаткового  антивандального  устаткування,  блоків  аварійного  освітлення,
сервісних пристроїв тощо. 

Комплексна  заміна  всієї  системи  життєзабезпечення  ліфта  дозволяє
отримати  практично  новий  ліфт,  який  відповідає  всім  вимогам  естетики  і
якості, та продовжує його термін експлуатації до 18 років.
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З  метою  недопущення  соціальної напруги  в  місті,  виконання  на
належному рівні повноважень в частині надання якісних та в повному обсязі
послуг  населенню,  вирішення  проблемних  питань  міста,  необхідно  ліфтове
господарство привести у відповідність до сучасних вимог життя.

Відповідно  до  вимог  чинних нормативних  актів  України,  у  2016  році
у  219  пасажирських  ліфтів  закінчується  придатний  термін  їх  безпечної
експлуатації.  Для  продовження  їх  безпечної  роботи  необхідно  провести
комплекс робіт  з  експертного обстеження,  капітального ремонту та  повного
технічного огляду або модернізації.

З  метою  вирішення  питання  щодо  безпечної  експлуатації  ліфтового
обладнання, департаментом житлово-комунального господарства міської ради
залучено  технічних  експертів  спеціалізованих  експертно-технічних
підприємств,  якими  виконано  попереднє  обстеження  ліфтового  обладнання,
надано відомості  щодо дефектів та їх пошкоджень. За результатами наданих
експертами в сфері ліфтового господарства документів, попередня кошторисна
вартість робіт із капітального ремонту та відновлення диспетчерських систем
вищевказаних  ліфтів  становить  15059,4  тис.  грн.  У  разі  проведення
комплексної заміни всієї системи життєзабезпечення, модернізації 219 ліфтів,
вартість робіт складатиме 83220,0 тис. грн. 

Програмою передбачається поліпшення роботи ліфтового господарства і
поступове приведення ліфтів та диспетчерських систем контролю за технічним
обладнанням  ліфтів  у  відповідність  до  вимог  ПУЕ  (Правил  улаштування
електроустановок),  ПУБЕЛ  (Правил  улаштування  і  безпечної  експлуатації
ліфтів).

4. ОБГРУНТУВАННЯ ШЛЯХІВ ТА ЗАВДАННЯ ПРОГРАМИ

Виконання  заходів,  передбачених  Програмою,  дасть  можливість  у
подальшому досягти певних результатів, а саме:

- підвищення комфортності проживання мешканців міста та поліпшення
техніко-економічних показників житлових будинків;

- залучення громадськості до процесів формування житлової політики та
реформування житлового господарства;

-  зацікавлення  власників  квартир  у  багатоквартирному  будинку  у
створенні  юридичної  особи  –  об’єднання  співвласників  багатоквартирних
будинків, а в разі нестворення юридичної особи – управління будинком через
управителів;

- створення стимулів та умов для переходу на раціональне використання
та економне витрачання енергоресурсів;

-  забезпечення  беззбиткового  функціонування  підприємств  житлового
господарства;

- розвиток конкурентного середовища на ринку житлових послуг;
- зміни економічних відносин в житловій галузі;
-  удосконалення  системи  фінансування  з  міського  бюджету  робіт

капітального ремонту житлового фонду;
-  здійснення  комплексу протипожежного  захисту  будинків  підвищеної

поверховості;
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-  раціональне  використання  територій  старих  кварталів  відповідно  до
встановлених норм і правил;

- упровадження  механізмів  та  обладнання,  що  оптимізують  витрати  з
технічного  обслуговування,  діагностики  та  капітального  ремонту  ліфтів,
продовження  терміну  експлуатації  ліфтів  до  18  років  та  відновлення
працездатності розукомплектованих ліфтів.

Виконання  зазначених  та  інших заходів  дасть  можливість   підвищити
роль  органів  місцевого  самоврядування  та  відповідальність  суб’єктів
господарювання різних форм власності.

5. ФІНАНСУВАННЯ РОБІТ ТА МЕХАНІЗМИ РЕАЛІЗАЦІЇ ПРОГРАМИ

Фінансування  заходів  Програми  передбачається  здійснити  в
установленому законодавством порядку, за рахунок коштів місцевого бюджету,
коштів  підприємств,  об’єднань  співвласників  багатоквартирних  будинків  та
інших джерел, які не заборонено чинним законодавством України.

Для  співучасті  мешканців  багатоповерхових  будинків  у  фінансуванні
заходів розроблений Порядок фінансування робіт з міського бюджету та участь
співвласників багатоквартирних будинків у капітальному ремонті в        м.
Херсоні.

6. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ

Для громади міста:
-  сприяння створенню ОСББ та інших форм та способів управлінської

структури  для  вирішення  проблем  утримання  багатоквартирних  житлових
будинків;

- формування відповідальності співвласників житлових будинків;
- поліпшення технічного стану житлових будинків та забезпечення умов

безпечного проживання;
- надання сучасного вигляду старій забудові;
-  забезпечення  надійного  і  безпечного  функціонування  будинків

(гуртожитків),  інженерних  мереж  та  обладнання  протягом  установленого
терміну служби будинків (гуртожитків); 

-  належне  функціонування  систем  протипожежного  захисту  будинків
підвищеної поверховості;

-  залучення  власників  квартир  та  нежитлових  приміщень  до
фінансування витрат на  ремонт та належне утримання будинків;

- забезпечення надійної та безпечної роботи ліфтів.

Для міської ради:
-  забезпечення  реалізації  державної  політики  щодо  регіонального

розвитку  в  сфері  житлово-комунального  господарства  відповідно  до  Закону
України  «Про приватизацію  державного житлового фонду»;  Закону  України
«Про об’єднання співвласників  багатоквартирних будинків»,  Закону  України
«Про особливості здійснення права власності в багатоквартирних будинках»; 
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- забезпечення участі міської ради як колишнього власника в організації
та фінансуванні заходів,  націлених на підтримку в технічно справному стані
житлових будинків, із послідовним поетапним переходом на фінансування цих
заходів коштами співвласників багатоквартирних будинків, відповідно до норм
чинного законодавства;

- поліпшення стану житлового фонду;
- створення прозорого механізму взаємодії міської влади з об’єднаннями

громадян, спрямованого на вирішення нагальних проблем у галузі житлового
господарства.
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Додаток до Програми сталої роботи
житлового  господарства  міста
Херсона на 2016-2020 роки

Прогнозований обсяг фінансового забезпечення заходів
Програми сталої роботи житлового господарства міста Херсона на 2016-2020 роки

Пор.
№ Назва заходу Виконавці

Джерела
фінансування

Прогнозований обсяг фінансування 
за роками, тис. грн.

2016 2017 2018 2019 2020 Всього
Підтримка в технічно справному стані 

житлових будинків на території міста Херсона на 2016-2020 роки відповідно до норм чинного законодавства

1. Капітальний ремонт житлових будинків та їх
інженерного обладнання:  
- покрівлі;
- теплопостачання;
- водопостачання та водовідведення;
- електропостачання та електрощитових; 
- газопостачання;
- фасадів; 
- підвищувального устаткування  холодного

водопостачання .

Департамент
житлово-

комунального
господарства
міської ради  
(далі – ДЖКГ)

Міський
бюджет, інші

джерела, які не
заборонено
законодав-

ством

1935,1 45000,0 48 000,0 53 000,0 59 000,0 227275,6

2. Проектно-вишукувальні  роботи  у  житлових
будинках,  в  яких  відбувається деформація
конструкцій  або  їх  обладнання,  що  може
призвести   до   зниження   несучої
спроможності   та  стійкості  конструкцій  або
будинків,  обвалів  чи порушення  нормальної
роботи обладнання.

ДЖКГ,
спеціалізована

організація 

Міський
бюджет

500,0 550,0 600,0 650,0 2750,0



3. Будівництво  пандусів  та  спеціальних  шляхів
для маломобільних груп населення.

ДЖКГ Міський
бюджет

140,0 160,0 180,0 200,0 800,0

4. Придбання,  встановлення  та  ремонт  дитячих
ігрових майданчиків біля житлових будинків.

ДЖКГ Міський
бюджет

- 900,0 950,0 970,0 990,0 3810,0

5. Облаштування контейнерних майданчиків для
збору  твердих  побутових  відходів  біля
житлових будинків.

ДЖКГ Міський
бюджет

- 650,0 700,0 750,0 800,0 2900,0

6. Дотація   підприємствам  комунальної  форми
власності  на  погашення  заборгованості  з
енергоносіїв

ДЖКГ Міський
бюджет

4700,0 - - - 8500,0

7. Фінансова підтримка теплопостачальним 
підприємствам за надані послуги з 
централізованого опалення вільних приміщень
у гуртожитках. 

ДЖКГ Міський
бюджет

200,0 200,0 200,0 200,0 1000,0

                          ВСЬОГО: 1935,1 52090,0 50 560,0 55700,0 61840,0 244235,6

Ремонт та реконструкція кварталів старої забудови в місті Херсоні на 2016-2020 роки
8. Реєстрація  дефектів  –  облік  пошкоджень

конструкцій,  збирання  планувальних  і
конструктивних  документів  з  розробкою
відповідного звіту.

ДЖКГ

Не потребує фінансування в рамках Програми

9. Розробка  прийнятих  технічних  рішень,  які
усувають  порушення  і  дефекти  в  усіх
конструкціях.  Складання  плану  заходів  та
відповідної робочої документації.

ДЖКГ,
управління

капітального
будівництва
міської ради
(далі –УКБ)

ради,
департамент

містобудування
та

землекористува
н- ня,

Міський
бюджет

- 500,0 600,0 700,0 800,0 2600,0
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спеціалізована
організація

10. Визначення  витрат  –  розрахунки  вартості  і
складання  графіка  робіт  з  публікацією
результатів.

ДЖКГ, УКБ,
департамент

містобудування
та

землекористува
н-
ня

Міський
бюджет

- 180,0 190,0 250,0 270,0 890,0

11. Розробка  супроводжуваних  пропозицій  із
ремонту  та  реконструкції  кварталів  старої
забудови  щодо  джерел  фінансування
(інвестори, бюджет, спонсори, кредити) всього
комплексу  робіт  з  виділенням  основних
напрямів і пріоритетів.

ДЖКГ, УКБ,
департамент

містобудування
та

землекористува
н-
ня

Не потребує фінансування в рамках Програми

12. Визначення  пріоритетів  передбачає
встановлення власниками черговості робіт на
належній їм власності, за координації з планом
робіт,  з  проектом  нового  будівництва.  Це
відбувається за участі громадськості.

Департамент
містобудування

та
землекористува

н-
ня, ДЖКГ

Міський
бюджет

- 250,0 320,0 340,0 370,0 1280,0

13. Проектування  –  розробка  та  погодження
власниками,  виконавчими  органами  міської
ради та  архітекторами проекту реконструкції
житлового будинку (кварталу).

ДЖКГ, УКБ,
спеціалізована

організація

Міський
бюджет

- 580,0 620,0 720,0 800,0 2720,0

14. Реалізація  намічених  заходів  з  ремонту  та
реконструкції, аналіз і оцінювання результатів
для подальшої доцільності їх використання.

УКБ, ДЖКГ,
інвестори,
будівельні
організації

Міський
бюджет

- 1200,0 1600,0 2200,0 3700,0 8700,0

                           ВСЬОГО: - 2710,0 3330,0 4210,0 5940,0 16190,0

Відновлення (ремонт) протипожежних систем захисту 
в будинках підвищеної поверховості у м. Херсоні на 2016-2020 роки
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15. Проведення комісійних обстежень 
(спеціалізованим підприємством) 
протипожежного стану будинків підвищеної 
поверховості .

ДЖКГ,
спеціалісти у

сфері пожежної
безпеки

Міський
бюджет

15,0 - - - 25,0

16. Замовлення  необхідних  проектних  робіт  з
метою  визначення  шляхів  та  обсягів
відновлення працездатності  та вдосконалення
системи протипожежного захисту, проведення
експертизи  (погодження)  проектно-
кошторисної документації.

ДЖКГ,
об’єднання

співвласників
багатоквартирних
будинків (далі –

ОСББ ),
управителі,

спеціалізовані
організації

Міський
бюджет,
кошти

мешканців,
інші кошти

300,0 - - - 400,0

17. Проведення  навчання  з  питань  пожежної
безпеки  посадових осіб  та  відповідальних  за
пожежну  безпеку  в  будинках підвищеної
поверховості. 

ДЖКГ,
 ОСББ, ЖЕО,

управителі

Міський
бюджет кошти

мешканців,
інші кошти

- 20,0 20,0 - - 40,0

18. Проведення  ремонту  (відновлення)  системи
протипожежного  захисту  (установок  систем
автоматичної  пожежної  сигналізації,
установок  автоматичного  пожежогасіння,
систем  димовидалення,  оповіщення  про
пожежу  та  управління  евакуацією  людей),
внутрішнього  протипожежного
водопостачання.

ДЖКГ, 
ОСББ,

управителі

Міський
бюджет,
кошти

мешканців,
інші кошти

- 2000,0 2500,0 3000,0 3500,0 11 000,0

19. Здійснення  централізованого  цілодобового
спостереження  за  протипожежним  станом
будинків підвищеної поверховості та висотних
будинків від систем протипожежного захисту
чи  виведення  систем  протипожежної
автоматики  будинків  на  пульти  об’єднаних
диспетчерських служб.

ДЖКГ, 
ОСББ,

управителі

Міський
бюджет,
кошти

мешканців,
інші кошти

- - - 400,0 450,0 850,0

16



20. Технічне  обслуговування  систем
протипожежного захисту.  ДЖКГ, 

ОСББ,
управителі

Міський
бюджет,
кошти

мешканців,
інші кошти

- - 500,0 500,0 500,0 1500,0

                                      ВСЬОГО: 2335,0 3020,0 3900,0 4450,0 13815,0

Підтримка населення при втіленні в дію на території
міста Херсона Закону України «Про особливості здійснення права власності у багатоквартирному будинку» 

21. Проведення  роз’яснювальної  роботи  з
мешканцями  житлових  будинків  щодо
реалізації  та  особливостей  здійснення  права
власності  у  багатоквартирному  будинку  та
виконання  обов’язків  співвласниками
багатоквартирного  будинку  щодо  його
утримання та управління.

ДЖКГ, виконавці
послуг, районні у
м. Херсоні ради,

ОСББ,
управителі 

Не потребує фінансування в рамках Програми

22. Публікації у засобах масової інформації щодо
реалізації  особливостей  здійснення  права
власності  у  багатоквартирному  будинку
шляхом  виконання  обов’язків  співвласників
багатоквартирного  будинку  щодо  його
утримання та управління.

ДЖКГ, районні у 
м. Херсоні ради,

ОСББ,
управителі

Міський
бюджет, інші

кошти  
25,0 - - - 45,0

23. Виготовлення  технічної  документації  на
житлові будинки. 

Управління
комунальної

власності, ДЖКГ,
ОСББ, мешканці

Міський
бюджет кошти

мешканців,
інші кошти  

200,0 250,0 270,0 290,0 1110,0

24. Проведення  семінарів,  брифінгів  та  надання
методичної  допомоги  організованим
будинковим  громадам  у  процесах  обрання
форми і способу управління будинком.

ДЖКГ, районні у 
м. Херсоні ради Не потребує фінансування в рамках Програми

25. Вивчення  досвіду  роботи  управляючих
компаній та управителів житлових будинків з
одночасною реалізацією його в м. Херсоні. 

ДЖКГ, районні у 
м. Херсоні ради -

Не потребує фінансування в рамках Програми
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26. Створення у виконавчих органах міської ради
підрозділів  з  питань  створення  та  розвитку
об'єднань  співвласників  багатоквартирних
будинків, асоціацій.

Міська рада,
ДЖКГ Не потребує фінансування в рамках Програми

27. Проведення  конкурсу  щодо  призначення
управителів  багатоквартирних  житлових
будинків.

Міська рада,
ДЖКГ 

Не потребує фінансування в рамках Програми

28. Створення сприятливих умов для конкуренції
на  ринку  послуг  з  управління  та  утримання
житлового фонду. 

ДЖКГ
Не потребує фінансування в рамках Програми

29. Паспортизація  житлових  будинків  і  споруд,
документальна  реєстрація  особливостей
існуючого  будинку  (детальне  обстеження
технічного  стану  конструкції,  дані  про
планування та ін.).

ДЖКГ,
спеціалізована

організація

Міський
бюджет 326,48 220,0 - - - 420,0

                              ВСЬОГО: 326,48 445,0 250,0 270,0 290,0 1575,0

Модернізація, диспетчеризація
та ремонт ліфтового обладнання в місті Херсоні на 2016-2020 роки

30. Капітальний  ремонт  та  диспетчеризація
ліфтового  обладнання:  експертне  обстеження,
капітальний ремонт та повний технічний огляд
ліфтового обладнання.

ДЖКГ Міський 
бюджет

5748,4 16866,5 18890,0 21157,0 23700,0 95672,9

31.
Експертне  обстеження,  модернізація,
диспетчеризація  та  повний  технічний  огляд
ліфтового обладнання.

ДЖКГ Міський
бюджет

6718,0 7524,0 8427,0 9439,0 38106,0

                         ВСЬОГО: 5748,4 23584,5 26414,0 29584,0 33139,0 128498,9

Заступник міського голови І.П.Трибух

В.о. директора департаменту,
заступник директора департаменту,
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начальник управління комунального господарства 
департаменту житлово-комунального господарства В.Д.Трамбовецький
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